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す
。
上
位
の
１
位
か
ら
３
位

ま
で
に
選
ん
だ
ス
ポ
ー
ツ
を

集
計
し
た
結
果
が
こ
の
表
で

す
。
１
位
に
も
、
２
位
に
も
、

３
位
に
も
ゴ
ル
フ
は
入
っ
て

い
ま
す
。
ド
ン
ダ
ケ
ー
！
ゴ

ル
フ
が
選
ば
れ
て
い
る
か
が

分
か
り
ま
す
。
全
体
で
の
順

位
も
ゴ
ル
フ
は
コ
ー
ス
が
８

位
で
練
習
場
が
９
位
で
し
た

が
、
第
一
に
ゴ
ル
フ
（
コ
ー

ス
）
を
選
ん
で
い
る
人
が
１ 

・
３
％
、
推
計
で
１
１
９
万

人
が
ま
ず
ゴ
ル
フ
で
し
ょ
！

と
選
ん
で
い
ま
す
。
二
番
目

に
ゴ
ル
フ
を
選
ん
だ
人
は
１ 

・
８
％
で
す
。
三
番
目
が
ゴ

ル
フ
だ
と
い
う
人
は
１
・
３

％
で
し
た
。
ゴ
ル
フ
コ
ー
ス

の
参
加
率
は
５
・
５
％
で
し

た
か
ら
上
位
３
位
ま
で
に
ゴ

ル
フ
を
選
択
し
た
の
は
ゴ
ル

フ
ァ
ー
の
78
％
、
４
人
に
３

人
は
ゴ
ル
フ
大
好
き
な
人
た

ち
で
す
。
な
ん
と
も
頼
も
し

い
数
字
で
す
。
ゴ
ル
フ
業
界

は
、
こ
の
素
晴
ら
し
い
ゴ
ル

フ
ァ
ー
と
い
う
コ
ン
シ
ュ
ー

　

ス
ポ
ー
ツ
庁
の
「
ス
ポ
ー
ツ
の
実

施
状
況
等
に
関
す
る
世
論
調
査
」（
令

和
５
年
）
の
ゴ
ル
フ
ァ
ー
の
デ
ー
タ

か
ら
、
彼
ら
／
彼
女
た
ち
が
な
ぜ
運

動
を
し
て
い
る
か
を
深
掘
り
し
ま
す
。

こ
の
種
の
調
査
で
は
ゴ
ル
フ
人
口
に

注
目
が
集
ま
り
ま
す
が
、
人
口
そ
の

も
の
が
減
少
し
て
い
る
日
本
で
ゴ
ル

フ
ァ
ー
を
増
や
そ
う
と
す
る
な
ら
身

体
を
動
か
す
ス
ポ
ー
ツ
を
選
択
し
た

理
由
を
ま
ず
知
る
こ
と
で
す
。
そ
う

し
た
ニ
ー
ズ
の
中
か
ら
ゴ
ル
フ
を
選

ん
だ
人
た
ち
の
特
性
を
見
つ
け
る
こ

と
で
、
有
効
な
ゴ
ル
フ
振
興
策
を
見

つ
け
て
、
実
施
す
る
。
そ
の
結
果
が

ゴ
ル
フ
人
口
と
い
う
数
字
に
な
っ
て

現
れ
る
わ
け
で
す
。
人
口
減
少
社
会

に
あ
っ
て
は
、
ゴ
ル
フ
人
口
が
増
え

た
、
減
っ
た
は
、
ゴ
ル
フ
業
界
の
ゴ

ル
フ
振
興
策
の
実
施
結
果
だ
と
捉
え

る
べ
き
で
は
な
い
で
し
ょ
う
か
。

ゴ
ル
フ
は
選
ば
れ
て
い
る

　

設
問Q

13-2-1

で
、
あ
な
た
が
こ

の
１
年
間
に
行
っ
た
運
動
や
ス
ポ
ー

ツ
の
中
で
特
に
多
く
実
施
し
た
運
動 

・
ス
ポ
ー
ツ
や
好
き
な
運
動
・
ス
ポ

ー
ツ
（
３
つ
ま
で
）
を
聞
い
て
い
ま

ゴルファーのスポーツ意識を深掘り　1
―　ゴルフをした理由に迫る　―

第37回

※�アンケート調査に必要なサンプル数：母集団（ゴルフ人口）の規模が600万人として、許容誤差5％、 
信頼度95％の場合の必要なサンプル数は385。母集団規模100万人では同じ条件で384です

Q13-2-1．あなたがこの1年間に行った運動やスポーツの中で特に多く実施した運動・スポーツや好きな運動・ス
ポーツ（3つまで）
1位 2位 3位
順位 種目 回答数 参加率 順位 種目 回答数 参加率 順位 種目 回答数 参加率

1 ウォーキング 17,995 45.0% 1 ウォーキング 3,903 9.8% 1 ウォーキング等 1,397 3.5%
2 トレーニング 2,276 5.7% 2 階段昇降 1,918 4.8% 2 体操等 755 1.9%
3 体操 1,560 3.9% 3 体操 1,736 4.3% 3 ランニング等 736 1.8%
4 ランニング等 1,417 3.5% 4 トレーニング等 1,575 3.9% 4 トレーニング等 734 1.8%
5 サイクリング等 1,128 2.8% 5 サイクリング等 1,366 3.4% 5 サイクリング等 657 1.6%
6 エアロビクス等 992 2.5% 6 ランニング等 1,277 3.2% 6 階段昇降等 601 1.5%

7 階段昇降 513 1.3% 7 エアロビクス等 814 2.0% 7 ゴルフ（コースでのラウ
ンド） 518 1.3%

8 ゴルフ（コースでのラウ
ンド） 504 1.3% 8 ゴルフ（コースでのラウ

ンド） 700 1.8% 8 エアロビクス等 413 1.0%

9 テニス・ソフトテニス 425 1.1% 9 ゴルフ（練習場・シミュ
レーションゴルフ） 540 1.4% 9 ゴルフ（練習場・シミュ

レーションゴルフ） 397 1.0%

10 ゴルフ（練習場・シミュ
レーションゴルフ） 377 0.9% 10 登山等 386 1.0% 10 登山等 392 1.0%

※種目名は簡略化しています。報告書を参照してください
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こ
ろ
を
評
価
し
て
い
る
か
を
具
体
的

に
業
界
関
係
者
が
知
る
こ
と
で
す
。

そ
う
で
な
く
て
は
対
策
は
浮
か
ば
な

い
の
で
は
な
い
の
で
は
な
い
で
し
ょ

う
か
。
で
は
何
を
求
め
て
い
る
か
？

　

昨
年
も
同
じ
よ
う
な
グ
ラ
フ
を
紹

介
し
ま
し
た
。
今
更
な
が
ら
で
す
が
、

１
番
は
健
康
の
た
め
で
、
２
番
目
が

体
力
増
進
・
維
持
で
、
３
番
目
が
楽

し
み
・
気
晴
ら
し
で
す
。
も
ち
ろ
ん

自
己
の
記
録
や
能
力
向
上
を
挙
げ
た

人
も
13
％
お
り
、
推
計
で
は
68
万
３

０
０
０
人
い
ま
す
。
こ
の
数
字
、
ン 

？
と
思
い
ま
せ
ん
か
、
Ｗ
Ｈ
Ｓ
（
ワ

ー
ル
ド
ハ
ン
デ
ィ
キ
ャ
ッ
プ
シ
ス
テ

ム
）
の
Ｈ
Ｄ
Ｃ
Ｐ
・
Ｉ
Ｎ
Ｄ
Ｅ
Ｘ
を

取
得
（
登
録
中
で
は
あ
り
ま
せ
ん
）

し
て
い
る
人
数
に
近
い
。

　

こ
の
グ
ラ
フ
で
、
ゴ
ル
フ
そ
の
も

の
が
持
つ
機
能
で
あ
り
効
用
は
説
明

さ
れ
て
い
る
わ
け
で
す
が
、
で
は
、

ゴ
ル
フ
場
で
は
ど
ん
な
対
応
を
行
っ

て
い
ま
す
か
？
ほ
と
ん
ど
の
ゴ
ル
フ

場
で
は
競
技
情
報
は
掲
示
板
に
貼
り

だ
さ
れ
て
い
ま
す
が
、
ゴ
ル
フ
ァ
ー

が
ゴ
ル
フ
に
求
め
て
い
る
健
康
や
体

力
、
楽
し
み
方
、
家
族
と
の
ふ
れ
あ

い
、
友
人
・
仲
間
と
の
交
流
。
美
容

成
果
評
価
を
す
る
数
字
を
持
た
な
い

限
り
、
絵
に
描
い
た
餅
と
な
っ
て
し

ま
う
で
し
ょ
う
。

ゴ
ル
フ
ァ
ー
は
ゴ
ル
フ
に
何
を

求
め
て
い
る
の
か

　

ゴ
ル
フ
が
な
ぜ
選
ば
れ
て
い
る
の

か
？　

ゴ
ル
フ
が
良
い
も
の
だ
か
ら

と
い
う
よ
う
な
観
念
論
的
な
評
価
は

も
う
や
め
ま
し
ょ
う
。
そ
も
そ
も
ゴ

ル
フ
が
良
い
か
ら
選
ば
れ
て
い
る
わ

け
で
す
か
ら
、
ゴ
ル
フ
の
ど
ん
な
と

マ
の
ウ
ォ
ン
ツ
を
知
り
、
こ
れ
に
応

え
る
こ
と
し
か
対
策
は
あ
り
ま
せ
ん
。

ま
た
22
％
の
た
ま
に
ゴ
ル
フ
を
す
る

人
を
も
っ
と
増
や
す
試
み
が
求
め
ら

れ
て
い
ま
す
。

　

と
こ
ろ
で
、
こ
の
サ
ン
プ
ル
数
は

全
体
を
把
握
す
る
に
十
分
な
条
件
を

満
た
し
て
い
ま
す

※

。
本
当
か
と
疑

う
前
に
、
必
要
な
こ
と
は
ゴ
ル
フ
振

興
の
目
標
値
（
た
ぶ
ん
Ｋ
Ｐ
Ｉ
）
と

し
て
こ
の
数
字
を
有
効
活
用
す
る
こ

と
で
す
。
ゴ
ル
フ
振
興
を
謡
う
な
ら
、

や
ダ
イ
エ
ッ
ト
情
報
な
ど
の
提
供
は

さ
れ
て
い
ま
す
か
？　

１
割
の
競
技

志
向
の
人
た
ち
の
情
報
し
か
掲
示
さ

れ
て
い
な
い
掲
示
板
は
、
残
り
９
割

の
ゴ
ル
フ
ァ
ー
に
と
っ
て
は
関
心
の

な
い
ス
ペ
ー
ス
と
同
じ
で
す
。
も
っ

と
ゴ
ル
フ
の
素
晴
ら
し
さ
を
知
っ
て

も
ら
う
、
体
感
し
て
も
ら
う
こ
と
が

ゴ
ル
フ
を
継
続
し
て
も
ら
う
こ
と
に

な
り
、
未
経
験
者
を
ゴ
ル
フ
場
に
誘

っ
て
く
れ
る
こ
と
に
つ
な
が
る
の
で

は
な
い
で
し
ょ
う
か
。

　

と
は
い
っ
て
も
ゴ
ル
フ
場
は
多
様

で
、
す
べ
て
の
ゴ
ル
フ
場
が
同
じ
条

件
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。
で
は
ど
う
す

れ
ば
い
い
か
、
利
用
さ
れ
る
ゴ
ル
フ

ァ
ー
を
も
っ
と
理
解
す
る
し
か
方
法

は
な
い
と
思
い
ま
す
。
そ
の
た
め
に

マ
ー
ケ
テ
ィ
ン
グ
と
い
う
手
法
が
あ

る
わ
け
で
す
が
、
ま
ず
比
較
対
象
と

な
る
平
均
的
な
ゴ
ル
フ
ァ
ー
の
志
向

を
知
る
こ
と
で
す
。
平
均
像
と
比
較

し
て
、
自
分
た
ち
の
ゴ
ル
フ
場
を
利

用
さ
れ
る
ゴ
ル
フ
ァ
ー
の
違
い
を
知

れ
ば
、
そ
の
ゴ
ル
フ
場
独
特
の
サ
ー

ビ
ス
が
実
現
さ
れ
る
は
ず
で
す
。
ゴ

ル
フ
ァ
ー
も
一
様
で
は
あ
り
ま
せ
ん
。

違
い
を
知
り
ま
し
ょ
う
。
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し
た
ゴ
ル
フ
の
効
用
を
求
め
て
来
場

さ
れ
る
わ
け
で
す
か
ら
、
そ
れ
を
サ

ポ
ー
ト
す
る
ゴ
ル
フ
場
は
ゴ
ル
フ
ァ

ー
が
楽
し
め
る
環
境
整
備
に
努
め
る

べ
き
で
す
。
こ
う
し
た
分
析
を
通
じ

て
、
ゴ
ル
フ
場
に
求
め
ら
れ
て
い
る

環
境
整
備
と
は
コ
ー
ス
コ
ン
デ
ィ
シ

ョ
ン
だ
け
で
は
な
い
こ
と
が
お
分
か

り
い
た
だ
け
る
と
思
い
ま
す
。

　

男
女
差
に
つ
い
て
も
分
析
（
単
に

比
較
し
た
だ
け
で
す
が
）
し
ま
し
た

が
、
ほ
と
ん
ど
差
が
あ
り
ま
せ
ん
。

平
均
的
な
ゴ
ル
フ
ァ
ー
の
志
向

　

先
ほ
ど
の
グ
ラ
フ
を
人
数
の
多
い

順
に
処
理
し
た
パ
レ
ー
ト
図
が
次
の

グ
ラ
フ
で
す
。
平
均
的
な
ゴ
ル
フ
ァ

ー
の
ゴ
ル
フ
に
求
め
て
い
る
内
容
は

こ
う
な
っ
て
い
ま
す
。
サ
ー
ビ
ス
業

に
限
ら
ず
製
造
業
の
製
品
に
つ
い
て

も
、
上
位
の
項
目
（
課
題
）
を
解
決

す
る
こ
と
で
顧
客
の
満
足
度
は
向
上

し
ま
す
。
ゴ
ル
フ
コ
ー
ス
で
ま
ず
解

決
す
べ
き
は
、
ゴ
ル
フ
ァ
ー
は
こ
う

Q16-1-1．この1年間で運動やスポーツを週に1日以上（年51日～100日）実施した理由／スポーツを実施した理由
（MA）

ゴルフコース

計 健康の 
ため

体力増
進・維持
のため

筋力増
進・維持
のため

楽しみ、
気晴らし
として

運動不足
を感じる

から

精神の修
養や訓練
のため

自己の記
録や能力
を向上さ
せるため

家族の 
ふれあい
として

友人・仲
間との交
流として

美容の 
ため

肥満解
消、ダイ
エット 
のため

その他 わから
ない

全体 100.0% 57.7% 42.9% 27.7% 40.3% 27.1% 5.4% 13.2% 7.1% 25.0% 4.2% 20.3% 0.8% 0.7%
男性 100.0% 57.5% 42.3% 27.0% 39.4% 27.1% 5.4% 13.4% 6.4% 24.7% 2.4% 19.7% 0.7% 0.6%
女性 100.0% 59.0% 46.5% 31.8% 45.0% 27.5% 5.5% 11.6% 11.6% 27.2% 14.7% 23.5% 0.9% 1.2%
10代 100.0% 44.4% 44.4% 33.3% 44.4% 44.4% 22.2% 22.2% 33.3% 44.4% 22.2% 33.3% 11.1% 0.0%
20代 100.0% 61.4% 46.4% 37.9% 41.2% 32.7% 10.5% 16.3% 9.8% 20.3% 15.7% 26.1% 0.0% 0.0%
30代 100.0% 44.5% 36.0% 28.0% 33.2% 24.2% 8.5% 10.0% 9.0% 17.1% 8.5% 15.2% 0.0% 0.5%
40代 100.0% 45.9% 34.3% 24.0% 32.0% 24.0% 6.5% 13.6% 7.4% 16.0% 3.3% 18.3% 0.6% 0.6%
50代 100.0% 51.2% 36.8% 21.1% 37.8% 25.2% 4.1% 12.9% 6.5% 18.3% 3.4% 21.3% 0.9% 1.1%
60代 100.0% 59.5% 43.9% 25.4% 41.7% 27.3% 4.2% 13.3% 5.3% 26.7% 2.5% 21.6% 1.5% 1.1%
70代 100.0% 73.2% 54.4% 34.7% 48.5% 29.9% 3.8% 13.1% 7.3% 39.1% 1.6% 19.5% 0.5% 0.5%
男性10代 100.0% 33.3% 50.0% 33.3% 50.0% 50.0% 16.7% 16.7% 33.3% 50.0% 16.7% 33.3% 0.0% 0.0%
男性20代 100.0% 59.3% 44.1% 39.0% 38.1% 28.8% 8.5% 17.8% 9.3% 22.0% 10.2% 21.2% 0.0% 0.0%
男性30代 100.0% 46.7% 37.8% 28.9% 34.4% 25.0% 9.4% 10.6% 9.4% 17.8% 6.7% 13.9% 0.0% 0.6%
男性40代 100.0% 45.1% 34.6% 23.7% 32.5% 23.1% 6.4% 13.6% 7.5% 16.3% 2.7% 17.3% 0.3% 0.7%
男性50代 100.0% 51.0% 36.0% 21.2% 36.2% 24.9% 4.4% 13.3% 4.7% 17.7% 1.2% 21.2% 1.0% 1.0%
男性60代 100.0% 61.0% 44.2% 24.8% 40.2% 28.8% 4.2% 13.4% 4.2% 25.8% 1.2% 22.3% 1.5% 0.7%
男性70代 100.0% 72.0% 52.5% 32.3% 48.2% 30.2% 3.9% 13.4% 6.7% 38.2% 0.2% 19.3% 0.7% 0.4%
女性10代 100.0% 66.7% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 33.3% 0.0%
女性20代 100.0% 68.6% 54.3% 34.3% 51.4% 45.7% 17.1% 11.4% 11.4% 14.3% 34.3% 42.9% 0.0% 0.0%
女性30代 100.0% 32.3% 25.8% 22.6% 25.8% 19.4% 3.2% 6.5% 6.5% 12.9% 19.4% 22.6% 0.0% 0.0%
女性40代 100.0% 51.2% 32.6% 25.6% 27.9% 30.2% 7.0% 14.0% 7.0% 14.0% 7.0% 25.6% 2.3% 0.0%
女性50代 100.0% 52.5% 42.4% 20.3% 49.2% 27.1% 1.7% 10.2% 18.6% 22.0% 18.6% 22.0% 0.0% 1.7%
女性60代 100.0% 50.7% 42.0% 29.0% 50.7% 18.8% 4.3% 13.0% 11.6% 31.9% 10.1% 17.4% 1.4% 2.9%
女性70代 100.0% 79.3% 64.4% 47.1% 50.6% 28.7% 3.4% 11.5% 10.3% 43.7% 9.2% 20.7% 0.0% 1.1%
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が
こ
の
世
代
の
40
％
を
超
え
て
い
る

と
い
う
点
で
す
。
ゴ
ル
フ
エ
ク
サ
サ

イ
ズ
と
い
う
視
点
も
必
要
か
な
と
思

い
ま
す
。
そ
れ
と
最
近
、chocoZA

P

と
い
う
コ
ン
ビ
ニ
な
ジ
ム
が
気
に
な

っ
て
い
ま
す
。
生
活
の
中
の
ち
ょ
っ

と
し
た
隙
間
時
間
を
う
ま
く
活
用
で

き
る
仕
組
み
と
い
う
か
発
想
は
ゴ
ル

フ
場
で
も
導
入
で
き
る
の
で
は
な
い

か
と
強
く
思
い
ま
す
。
今
も
や
ら

れ
て
い
る
か
ど
う
か
分
か
り
ま
せ

ん
が
シ
ャ
ト
レ
ー
ゼ
系
の
ゴ
ル
フ

場
で
ク
ラ
ブ
バ
ス
を
待
つ
時
間
に

ケ
ー
キ
を
提
供
し
て
お
茶
の
時
間

を
設
け
て
い
ま
し
た
が
、
手
持
無

沙
汰
な
時
間
を
有
効
に
活
用
で
き

る
場
や
サ
ー
ビ
ス
が
、
続
け
る
ゴ

ル
フ
の
き
っ
か
け
を
作
れ
れ
ば
、

ゴ
ル
フ
ァ
ー
の
定
着
に
も
効
果
が

あ
る
の
で
は
と
思
い
ま
す
。

　

次
回
以
降
で
、
ゴ
ル
フ
を
始
め

た
・
再
開
し
た
理
由
、
ゴ
ル
フ
の

機
会
が
増
え
た
理
由
、
ゴ
ル
フ
で

は
な
い
に
し
て
も
ス
ポ
ー
ツ
が
で

き
な
か
っ
た
理
由
を
同
じ
よ
う
に

ち
ょ
こ
ッ
と
だ
け
深
掘
り
し
て
紹

介
し
た
い
と
思
っ
て
い
ま
す
。

　

比
較
に
た
め
に
50
代
と
70
代
の
パ

レ
ー
ト
図
を
載
せ
て
お
き
ま
し
た
、

70
代
は
健
康
意
識
が
高
く
、
そ
し
て

友
人
や
友
達
と
の
交
流
を
強
く
求
め

て
い
ま
す
。
倶
楽
部
本
来
の
姿
を
コ

コ
に
見
る
と
い
う
こ
と
で
す
か
ね
。

　

最
後
に
、
女
性
の
20
代
の
特
徴
的

な
点
は
肥
満
解
消
・
ダ
イ
エ
ッ
ト
の

た
め
に
ゴ
ル
フ
を
選
ん
だ
と
い
う
人

い
る
内
容
に
違
い
が
あ
る
た
め
で
す
。

フ
ィ
ジ
カ
ル
な
面
と
メ
ン
タ
ル
な
面

へ
の
ウ
ォ
ン
ツ
（
敢
え
て
目
的
が
明

確
だ
と
判
断
し
て
）
が
あ
り
ま
す
。

　

20
代
と
60
代
は
健
康
の
た
め
が
最

も
多
い
の
で
す
が
、
フ
ィ
ジ
カ
ル
部

分
で
の
体
力
増
進
・
維
持
と
メ
ン
タ

ル
面
で
の
楽
し
み
・
気
晴
ら
し
で
高

い
と
い
う
傾
向
が
あ
り
ま
す
。
70
代

は
、
20
代
と
60
代
の
傾
向
に
加
え
て

友
人
・
仲
間
と
の
交
流
の
比
率
が
高

く
な
っ
て
い
ま
す
。
ゴ
ル
フ
ァ
ー
が

ゴ
ル
フ
に
求
め
て
い
る
も
の
を
年
代

別
に
分
け
る
こ
と
で
違
い
が
あ
る
こ

と
が
お
分
か
り
い
た
だ
け
る
と
思
い

ま
す
。
嗚
呼
面
倒
と
健
康
と
交
流
で

し
ょ
と
大
雑
把
に
対
処
す
る
の
で
は

な
く
て
、
メ
リ
ハ
リ
を
つ
け
た
対
策

を
打
つ
こ
と
で
、
提
供
さ
れ
る
サ
ー

ビ
ス
な
ど
の
き
め
細
か
さ
が
目
立
っ

て
評
価
さ
れ
や
す
い
と
思
い
ま
す
。

ま
た
具
体
的
な
対
策
に
つ
な
が
る
は

ず
で
、
効
果
測
定
も
や
り
や
す
い
と

思
い
ま
す
。
サ
ー
ビ
ス
改
善
は
一
度

失
敗
（
効
果
が
出
な
か
っ
た
）
し
た

か
ら
止
め
る
の
で
は
な
く
て
、
問
題

点
を
掘
り
下
げ
て
次
の
サ
ー
ビ
ス
に

つ
な
げ
る
こ
と
で
す
。

例
え
ば
ダ
イ
エ
ッ
ト
で
す
が
、
順
位

は
男
女
で
同
じ
７
位
で
す
し
、
全
体

に
対
す
る
比
率
も
ほ
ぼ
同
じ
で
す
。

確
か
に
美
容
の
た
め
項
目
で
は
女
性

で
比
率
は
高
く
な
り
ま
す
が
そ
れ
で

も
８
位
で
、
14
・
７
％
で
す
。
ゴ
ル

フ
は
ジ
ェ
ン
ダ
ー
差
が
な
い
ス
ポ
ー

ツ
な
ん
だ
な
と
思
い
ま
す
。

　

年
齢
層
別
で
は
ど
う
で
し
ょ
う
。

50
頁
の
表
は
性
年
齢
層
別
に
構
成
比

を
ま
と
め
た
も
の
で
、
上
位
20
％
以

上
の
数
値
を
区
別
し
て
い
ま
す
。
10

代
の
特
徴
を
挙
げ
る
な
ら
友
人
・
仲

間
と
の
交
流
が
高
い
よ
う
で
す
。
10

代
は
サ
ン
プ
ル
数
が
少
な
い
こ
と
も

あ
り
、
こ
の
世
代
の
傾
向
が
気
に
な

る
よ
う
で
あ
れ
ば
改
め
て
調
査
が
必

要
で
す
。

　

年
齢
層
別
で
は
３
パ
タ
ー
ン
く
ら

い
に
分
け
ら
れ
ま
す
。
30
～
50
代
の

年
齢
層
と
20
代
と
60
代
、
そ
し
て
70

代
の
三
つ
で
す
。
ま
ず
30
～
50
代
で

す
が
健
康
の
た
め
が
最
も
多
い
の
で

す
が
、
体
力
増
進
・
維
持
と
筋
力
に

関
す
る
項
目
で
比
率
が
高
く
、
そ
し

て
楽
し
み
・
気
晴
ら
し
で
同
じ
程
度

の
比
率
を
示
し
て
い
ま
す
。
楽
し
み 

・
気
晴
ら
し
を
分
け
た
の
は
求
め
て




